

# ENERGETICKÝ ŠPECIÁL SSE

Šetrite si energiu na to,  
čo je vo Vašom živote podstatné.  
O tú vo Vašej domácnosti  
sa radi postaráme my.

**Krásne Vianoce!  
PF 2025**

## **Vážení zákazníci, milí čitatelia,**

do nového roka vám všetkým prajem čo najviac času stráveného s vašimi najbližšími. Nezabudnuteľné spoločné chvíle naplňajú náš život radosťou a pre každého z nás sú tým najväčším pokladom. Úprimne vám preto želám, aby bol pre vás práve tento sviatočný čas dôvodom spomaliť a venovať sa tým, na ktorých vám záleží.

### **Szilárd Mangult**

riaditeľ divízie obchod a služby

## SVETLO PRE KALVÁRIU V BANSKEJ ŠTIAVNICI

Dlhodobým a mimoriadne úspešným projektom, ktorý SSE podporuje, je aj Kalvária v Banskej Štiavnici. Naša spoločnosť, ako jeden z hlavných donorov, podporuje už od začiatku rekonštrukcie v roku 2008 občianske združenie Kalvársky fond a finančná pomoc pri obnove preslávenej

pamiatky UNESCO sa dnes už dá rátať v stovkách tisíc eur. Veľmi nás teší, že práve vďaka našej pokračujúcej finančnej podpore bude malebná banskoštiavnická kalvária aj počas nasledujúcich troch rokov osvetlená tak, ako si pamiatka svetového významu zaslúži.

## EDUKAČNÁ SÚŤAŽ SO ŠŤUKESOM - HRAVÉ UČENIE O ENERGIÁCH A ŽIVOTNOM PROSTREDÍ PRE NAJMENŠÍCH

Výrazný edukačný rozmer má Edukačná súťaž SSE so Šťukesom, prostredníctvom ktorej sa deti z materských a žiaci z 1. stupňa základných škôl zoznámili so zábavným vypínačom Šťukesom a jeho kamarátmi. Každoročne pre deti pripravujeme zaujímavé edukačné materiály, spoločenské hry, série náučných animovaných videí. Aby sme zistili, ako dokážu deti do života svojej rodiny začleniť šetrenie energiami, každý ročník súťaže dopĺňame kreatívnou súťažnou úlohou. **Do súťaže so Šťukesom sa nám v uplynulých rokoch spolu zapojilo už viac než 600 škôl a venovali sme im finančnú podporu v hodnote viac než 60-tisíc eur.**



## ENVIRONMENTÁLNE SRDCE SSE

Obnoviteľné zdroje energií, riešenia energetickej efektívnosti, poradenstvo o úsporách energií v domácnostiach i v podnikaní znamenajú pre SSE vyjadrenie zodpovednosti voči našej planéte. Pravidelne preto našim zákazníkom pomáhame hľadať riešenia, ktoré im pomôžu znížiť náklady na spotrebu energií. Udržateľné a najmä efektívne nakladanie s energiou je kľúčom k ochrane životného prostredia a zlepšeniu kvality života v budúcnosti.

Dobrovoľníckou prácou podporujeme aj projekty ochrany životného prostredia a už takmer 15 rokov spolupracujeme so Záchranou stanicou v Zázrivej, ktorej okrem dobrovoľníckej práce pomáhame aj finančne. Za každú aktivovanú službu Zelená energia od SSE jej venujeme sumu 1 euro. Získané financie slúžia na prevádzku a podporu starostlivosti o rozličné druhy cicavcov, obojživelníkov, plazov a vtákov.

## PODPORA ZDRAVIA PATRÍ MEDZI NAŠE PRIORITY

Už päť rokov patrí Stredoslovenská energetika medzi kľúčových partnerov občianskeho združenia Svetielko nádeje, ktoré poskytuje podporu a pomoc deťom pacientom a ich rodinám pri zvládaní závažného, najmä onkologického ochorenia. Svetielko nádeje pomáha deťom priamo na Klinike pediatrickej onkológie a hematológie v Banskej Bystrici, ale aj za bránami ďalších nemocníc v rámci stredného Slovenska. Naša pravidelná finančná pomoc umožňuje zabezpečovať rôzne terapie, asistenčné služby, ale i ubytovanie pre rodiny detských pacientov priamo v priestoroch nemocnice. Financie pomáhajú aj s prevádzkou mobilného hospicu alebo bezplatnej prepravnej služby, ktorá zmiernuje finančnú záťaž pre rodiny a súčasne chráni oslabenú imunitu detských pacientov.



Veľká pomoc malým hrdinom